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Ім’ям Тараса Шевченка названо ряд географічних об’єктів (населених пунктів, вулиць),
навчальних закладів та інших організацій України. Зокрема, в Києві чотири вулиці Шевченка
(для точної ідентифікації доводиться вказувати район або індекс) та бульвар Тараса
Шевченка, який разом з проспектом Перемоги становить одну з найголовніших артерій
міста.
Ім’я Тараса Шевченка також мають вищі навчальні заклади – Київський та Луганський
національні університети, Чернігівський педагогічний університет, Кременецький обласний
гуманітарно-педагогічний інститут та головний університет Наддністрянської Республіки;
театри – Національна опера, Тернопільський, Волинський та Харківський драматичні театри,
Дніпропетровський український музичний драматичний театр, Криворізький театр драми та
музичної комедії імені Т. Г. Шевченка, Черкаський та Чернігівський музично-драматичні
театри, а також численні кінотеатри, гора Шевченка пік, Форт-Шевченко; з 1964 по 1991
місто Актау мало назву Шевченко.
В Україні та за її межами є багато пам’ятників Шевченку. Одним із найкращих уважається
монумент у Харкові, великі пам’ятники Кобзареві встановлені також у Києві,
Дніпропетровську, Донецьку, Львові та інших містах. За кордоном пам’ятники Шевченку
встановлено в Росії (Москва, Санкт-Петербург), США (Вашингтон), Канаді (Вінніпег,
Торонто), Польщі (Білий Бір, Варшава), Чехії (Прага), Білорусі (Берестя, Гомель, Мінськ,
Могильов, Слуцьк), Грузії (Тбілісі), Угорщині, Парагваї, Узбекистані, Франції (Париж,
Монтаржі), Австралії (Канберра).
Найбільшим меморіальним комплексом, присвяченим Кобзареві, є Шевченківський
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національний заповідник на місці поховання поета на Тарасовій горі у Каневі. У Києві діє
Національний музей Тараса Шевченка, його філіал – це Літературно-меморіальний будинок-
музей. У Торонто є музей, присвячений тільки шевченківській тематиці. У галузі літератури
щорічно присвоюють Шевченківську премію – одну з найпрестижніших відзнак України.
Портрет Тараса Шевченка зображено на банкноті номіналом 100 гривень та на золотій
пам’ятній монеті номіналом 200 гривень.
На його честь названо астероїд 2427 Кобзар.


